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Po čtyřech měsících prací byla 18. října symbolicky otevřena zrekonstruovaná budova
Fakulty pedagogické Západočeské univerzity (FPE ZČU) ve Veleslavínově ulici v Plzni.
Slavnostního aktu se zúčastnilo vedení fakulty, univerzity i města.

„Rekonstrukce budovy probíhaly po celé mé volební období, tedy posledních pět let, a začaly už
dokonce o něco dříve. Práce vyvrcholily letos v létě v návaznosti na začátek oprav budovy na
Chodském náměstí,“ prohlásil děkan fakulty Pavel Mentlík, který úderem patnácté hodiny
symbolicky otevřel nově zrekonstruované prostory. Poděkoval rektorovi ZČU Miroslavu Lávičkovi a
bývalému kvestorovi Petru Benešovi za podporu a spolupráci. „V poslední fázi byly podle historické
předlohy rekonstruovány vnější omítky a opraveny prostory pro katedru německého jazyka,“ doplnil
děkan Mentlík.

Ve svém proslovu rektor univerzity Miroslav Lávička zdůraznil, že rekonstrukce krom přínosu pro
fakultu a univerzitu přispěla také ke zvelebení města Plzeň. „Jsem velmi rád, že rekonstrukce této
univerzitní budovy, která významně přispívá ke zvelebení centra města, byla úspěšně a včas
dokončena. Věřím, že nyní bude atraktivní i pro turisty, kteří jistě ocení její původní historický
vzhled. Přeji všem, kteří budou budovu využívat, aby se zde cítili dobře a aby budova sloužila co
nejlépe svému účelu,“ uvedl rektor.

Děkan Mentlík dodal, že se proměnil i celý interiér budovy. „Na chodbách a schodištích vystavujeme
umělecká díla studentů a učitelů fakulty. Atria slouží pro pořádání výstav a celá budova tak funguje
jako tzv. skryté kurikulum a pozitivně ovlivňuje přípravu budoucích učitelů,“ uvedl děkan Mentlík.

Po oficiálním zahájení akce se hosté mohli podívat do nově zrekonstruovaných prostor, zejména těch,
které nyní slouží katedře německého jazyka. „Přesun katedry z Chodského náměstí do budovy ve
Veleslavínově ulici je logickým krokem, který velmi pomůže i studentům. V budově totiž budou nově
sídlit na jednom místě všechny jazykové katedry," sdělila Michaela Voltrová, vedoucí katedry
německého jazyka.

Budova, jejíž základy byly položeny v roce 1865, prošla během let několika změnami. Díky investici
ve výši 16 milionů korun se však podařilo obnovit původní vzhled budovy a zároveň ji vybavit
moderními technologiemi, které odpovídají současným požadavkům na kvalitní výuku. V současné
době fakulta rekonstruuje také budovu na Chodském náměstí, přičemž její opravy potrvají dva roky.
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